

ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ПАРТНЕРСТВО У СПІЛЬНОМУ ПРОЕКТІ
«Облаштування зони відпочинку в парку-пам'ятці садово-паркового
мистецтва місцевого значення "Сторожинець" по вул. О.Кобилянської, 25 в
м. Сторожинець Чернівецької області»

I. Сторожинецька міська рада Сторожинецького району Чернівецької області, що надалі називається **“Учасник Конкурсу”** (головний бенефіціар проекту), в особі голови міської ради **Миколи Карлійчука**, який діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» - **з одного боку**;

Комунальне підприємство «КАРП ЕКО 2010» Сторожинецької міської ради, що надалі називається **«Партнер проекту 1»**, в особі директора підприємства **Григорія Карпа**, що діє на підставі Статуту підприємства - **з іншого боку**, дійшли згоди і вирішили: об'єднати свої фінансові, організаційні та наукові можливості для реалізації спільного проекту **«Облаштування зони відпочинку в парку-пам'ятці садово-паркового мистецтва місцевого значення "Сторожинець" по вул. О.Кобилянської, 25 в м. Сторожинець Чернівецької області»** впродовж 5 місяців 2020 року; уповноважити головного бенефіціара проекту представляти інтереси всіх учасників проекту та забезпечити координацію виконання кожним з учасників проекту запланованих заходів; співпрацювати під час реалізації проекту, підготовки звітів, інформації про хід виконання та реалізації проекту.

Сторони домовились про наступний розподіл обов'язків під час реалізації проекту:

Сторожинецька міська рада Сторожинецького району Чернівецької області виступає головним бенефіціаром проекту, є замовником робіт та забезпечує координацію діяльності і співпраці усіх партнерів, підготовку необхідних супровідних документів, звітності, інформаційних повідомлень, популяризацію природно-заповідного фонду Сторожинецької міської ради.

Контактні дані:

59000, вул. Грушевського, 6 м. Сторожинець, Чернівецької області,
тел./факс (03735) 2-12-00, e-mail: stor-misk-r@ukr.net

Комунальне підприємство «КАРП ЕКО 2010» Сторожинецької міської ради координує і забезпечує безпосереднє виконання заходів проекту у частині виготовлення проектної документації та є отримувачем і розпорядником грантових коштів та коштів спів фінансування, забезпечує фінансування заходів проекту відповідно до вимог головного бенефіціара проекту.

Контактні дані:

59000, вул. Б.Хмельницького, 18 м. Сторожинець, Чернівецької області,
тел. +380505265070, e-mail: karp-eco1@ukr.net

Головний бенефіціар забезпечує співфінансування з місцевого бюджету на реалізацію спільного проекту у розмірі 50% відсотків від загального бюджету проекту.

II. Дану партнерську угоду укладено та підписано українською мовою в двох автентичних примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу.

Прочитав і підтвердив зміст декларації про партнерство, зобов'язуюсь дотримуватись принципів практики добросовісного партнерства:

“Учасник Конкурсу” (Головний бенефіціар проекту)

Ім'я та прізвище	Микола Карлійчук
Організація	Сторожинецька міська рада Чернівецької області
Посада	Міський голова
Підпис і печатка	
Дата і місце	м.Сторожинець, <u>24.06.2020р.</u>

Прочитали і підтвердили зміст декларації про партнерство, зобов'язуюсь дотримуватись принципів практики добросовісного партнерства:

«Партнер проекту 1»

Ім'я та прізвище	Григорій Карп
Організація	Комунальне підприємство «КАРП ЕКО 2010» Сторожинецької міської ради
Посада	Директор
Підпис і печатка	
Дата і місце	м.Сторожинець, <u>24.06.2020р.</u>